



我国网民已达6.49亿

人均每天上网超 3.7 小时

中国互联网信息中心(CNNIC)3日发布的2014年中国互联网发展报告显示,截至去年年底,我国网民规模已达6.49亿人,人均每周上网26.1小时。

中国互联网信息中心副主任刘冰介绍,2014年我

国新增网民3117万人,增幅明显放缓,互联网普及率为47.9%,较2013年底提升了2.1个百分点。非网民的上网意愿持续下降,表示未来会上网的比例从2011年的16.3%下降到2014年的11.1%,预计2015年网

民规模的增速将继续减缓。据了解,61.3%的非网民表示不上网的主要原因为不懂电脑和网络,互联网知识与应用技能的缺乏是造成网民与非网民之间互联网使用鸿沟的重要原因。

报告显示,去年我国网

民的人均周上网时长达26.1小时,较2013年底增加了1.1个小时。由此测算,我国网民平均每天上网时间约3.7小时。网民对互联网应用使用广度和深度的提升,继续推动我国网民人均周上网时长的持续增长。

此外,即时通信作为第一大上网应用,在网民中的使用率继续上升,达到90.6%。截至2014年12月,手机即时通信使用率为91.2%,较2013年底提升了5.1个百分点,保持着稳步增长的态势。

据新华社

山西省委原常委、统战部原部长白云被双开

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对山西省委原常委、统战部原部长白云严重违纪问题进行了立案审查。

经查,白云利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;收受礼金。

白云的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予白云开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索与所涉款物移送司法机关依法处理。

日前,最高人民检察院经审查决定,依法对山西省委原常委、统战部原部长白云以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

据新华社

山西省委原常委、原秘书长聂春玉被双开

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对山西省委原常委、原秘书长聂春玉严重违纪问题进行了立案审查。

经查,聂春玉利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;收受礼金礼品;与他人通奸。

聂春玉的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予聂春玉开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索与所涉款物移送司法机关依法处理。

日前,最高人民检察院经审查决定,依法对山西省委原常委、原秘书长聂春玉以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

据新华社

卫计委拟批准金箔用于白酒

行业协会称需要了解添加原因和目的



金箔酒资料图

剂金箔。

至于为何在白酒中添加金箔以及添加金箔的好处,函件只字未提。

行业协会：要调查添加的理由和目的

“协会方面刚刚收到这份征求意见函。”中国食品工业协会、白酒专业委员会常务副会长兼秘书长马勇接受记者采访时表示,“但是我还没想明白,白酒中添加金箔能有什么作用。”马勇

表示,食品添加剂能否获得审批,应该看其是否具备技术的必要性。但是作为纯粮固态发酵白酒,添加金箔没有任何意义和技术必要性。

“对于纯粮固态发酵工艺以外的白酒产品,是否有添加金箔的必要性?这些应当组织专家研讨,如果没有明显的技术必要性,那么行业协会肯定会持反对意见。”马勇还表示,卫计委发布这种征求意见函,估计是有关方面提出了相关申请,“我们还应该看提出申请方的理

由和依据是什么,其目的又是什么。”

市场：白酒添加金箔后身价大涨

其实添加金箔的白酒在市场上并不新鲜,平时喜欢喝点白酒的赵先生告诉记者,他两三年前在老家就喝过这种添加了金箔的白酒,“都是些地方品牌,但是同一品牌添加金箔的价格要达300多元,而不添加的则仅需几十元钱。”

赵先生说,销售人员都说这种添加金箔的白酒对身体有保健功能,因为金箔不溶于酒,喝了能调节人体的一些机能;同时喝的时候也要故意摇一摇,“金光闪闪,很有面子,但是其实口感也没什么区别”。

专家：人体必要元素并不包括金

据了解,原卫生部相关部门曾于2011年下发过“关于对‘金箔酒’进行卫

生监督有关问题请示的批复函”,其中明确表示,金箔既不是酒类食品的生产原料,也不能作为食品添加剂使用。我国食品科学领域三院士之一中国工程院院士孙宝国接受记者采访时表示,我国对食品添加剂采取许可管理,食品中使用金箔肯定是违规的。

中国农业大学食品学院营养与食品安全系副教授范志红表示,从营养学的角度看,目前已确定人体必要的元素有20多种,但肯定不包括金。

算账：一瓶酒添金箔成本 2 元多

某大型黄金生产商相关负责人告诉记者,按现在制金工艺,0.5克99.99%黄金能够很轻松地打造成面积相当于100元人民币大小的金箔。此次卫计委征求意见稿即便通过,那么500克装白酒添加金箔量最多0.01克,而目前99.99%黄金原料价格也就200多元,也就是说一瓶白酒新增黄金原料成本不过2元多钱。

据《京华时报》

九旬纳粹军官 70年后受审

庭审定于4月21日开始,将面临至少30万项共谋谋杀指控

德国一家法院2日宣布,93岁的前奥斯威辛集中营军官奥斯卡·格伦宁今年4月将出庭受审。因超过30万人死于奥斯威辛集中营,这名老纳粹分子将面临至少30万项共谋谋杀指控。

历数罪行

德国北部城市吕内堡一家地方法院说,庭审定于4月21日开始。主要由幸存者和受害者家属组成的55名原告将出席庭审。

检方去年9月对格伦宁

提出指控时说,格伦宁是纳粹党卫军成员,在奥斯威辛集中营任职时负责搜集关押人员行李中的钱财,并移交给柏林的党卫军总部,被称为奥斯威辛的“记账员”。

汉诺威检察官说,格伦宁还曾帮忙清理受害者的行李,掩盖大屠杀的痕迹,不让后来者发现。格伦宁当时清楚地知道,大批被认为不适合工作的在押犹太人“抵达奥斯威辛集中营后直接被送往毒气室杀害”。

1944年5月至7月期间,超过42.5万人被转移

到奥斯威辛集中营,其中至少30万人死于那里的毒气室。

奥斯威辛集中营是纳粹德国二战期间在波兰境内设立的最大集中营,包括大批犹太人在内的约110万人在那里被杀害。1945年1月27日,苏联红军解放了奥斯威辛集中营。

后悔当初

格伦宁21岁时受雇在奥斯威辛集中营工作,2005年他曾告诉德国《图片报》,

自己后悔在奥斯威辛工作,数十年后他仍能听见毒气室中传出的惨叫声。

“数十年来我一直感到惭愧,到今天我依然感到惭愧,”他说,“我从来没有杀人,但提供了帮助,成为杀人机器的一个齿轮,残害了数以百万计无辜者的生命。”

60多年来,德国法院只起诉那些有证据表明亲自犯下暴行的纳粹战争罪犯。但在2011年,一家慕尼黑法院判决约翰·德米扬鲁克人狱五年,罪名是他曾在波



晚年格伦宁(资料图片)

兰的索比布尔集中营担任守卫,共谋屠杀犹太人。这次里程碑式的判决推动德国检方将更多仍然健在的大屠杀罪犯绳之以法。

据新华社

呼格吉勒图父母领取到国家赔偿金205万余元

记者从呼格吉勒图父母李三仁、尚爱云处获悉,他们已于昨日领取到国家赔偿金205万余元。老两口表示,这笔钱将首先用来为呼格吉勒图购买一处新的墓地。

李三仁说,他们是2日下午接到内蒙古自治区高级人民法院工作人员电话通知的。“电话里说让我们3日上午9点,带着律师去法院办理领取支票的手续。”

3日上午9时许,李三仁、尚爱云夫妇在律师陪同下来到内蒙古自治区高级人民法院,在办理支票交接手续后,法院财务部门的工作人员陪同李三仁、尚爱云赶赴银行,在办理相关业务流程后,国家赔偿金被存入他们的银行账户。

虽然收到国家赔偿金后心情复杂,但是李三仁、尚爱云决定先用赔偿金给儿子呼格吉勒图购买一处墓地。

采访的最后,尚爱云说,他们家现在最关注的就是责任追究,他们期盼办错案的工作人员受到应有的处分,更期盼从此以后不再有类似的悲剧发生。

据新华社

奥巴马新财年预算:4万亿美元

美国白宫2日向国会提交2016财年(始于2015年10月1日)联邦政府预算报告。报告寻求取消自动减赤机制下的强制性支出削减,提出加强科研、教育、培训和基础设施等重点领域的投资,以巩固中产阶级,

提升经济竞争力。

根据这份报告,2016财年美国联邦政府支出总额约为3.999万亿美元,可自由裁量支出中的国防开支为6050亿美元,非国防开支为5630亿美元;包括社保、医保等在内的社会福利开支

总额约为2.54万亿美元。

这份预算报告中包括扩大针对工薪家庭的税收优惠和带薪休假等政策,推广学前教育、职业技能培训和免费社区教育以提高劳动力素质,加大对研发、制造业和互联网的投资以增强美国经

济竞争力,在未来6年投入4780亿美元用于路桥等基础设施建设等内容。

根据美国联邦政府的正常预算审批流程,美国白宫每年二三月份向国会提出下一财年预算报告,国会参众两院将就举行听证会,提

出各自的预算版本并协商解决两个版本之间的分歧,参众两院要在4月中旬之前将最后商定的预算版本提交总统签署生效。但近年来美国民主、共和两党围绕财政问题激烈博弈,这一流程屡被打破。

据新华社